
ATA DA OCTOGÉSIMA TERCEIRA  REUNIÃO DA
ASSEMBLEIA  DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE
MATEMÁTICA (DM).  Às 9  horas do dia 1 0  de a b r i l  de
2025, realizou-se,  por videoconferência, a  octogésima terceira
reunião ordinária da Assembleia do DM, sob a  presidência do
professor Jônathas Douglas Santos de Oliveira (chefe  do
departamento)  e  do  técnico  administrativo  José Aluízio Viana
Filho, contando com a presença dos seguintes professores: Arthur
Rodrigo Bosco de Magalhães, Camila Ferreira  de Souza, Célio
Roberto Melillo,  Charles Souza do Amaral, Davidson Paulo
Azevedo Oliveira, Dênis  Emanuel da Costa Vargas, Éden
Santana Campos Amorim,  Erica Marlúcia Leite Pagani,  Fausto
de Camargo Júnior, Fernanda Aparecida Ferreira, Frederico
Augusto Menezes Ribeiro,  Giancarlo Queiroz Pellegrino,  Gilmer
Jacinto Peres,  Izabela Marques de Oliveira, José Luiz Acebal
Fernandes, Luciano Coutinho dos Santos, Luis Alberto D’Afonseca,
Luiz Gustavo Perona Araújo,  Pedro Henrique Pereira Daldegan,
Sandra Mara Alves Jorge,  Tatiana Leal Barros, Valéria
Guimarães Moreira e  Yara  Patrícia Barral  de  Queiroz Guimarães.
Após a verificação do quórum, o Presidente colocou em votação a
seguinte proposta de  pauta: 1 - Justificativas de ausência; 2 -
Solicitação de carta de anuência do Departamento de Matemática
feita pelas professoras Fernanda e Yara, visando se credenciarem
como  docentes  no  Programa  de  Pós-graduação  em  Educação
Tecnológica (PPGET) do CEFET-MG. 3 - Aprovação da alteração de
encargos da professora Yara. 4 - Aprovação das atas de números
66  e  67.  5  -  Aprovação  das  atas  de  números  68  e  71.  6  -
Aprovação da ata número 83. Colocada em votação, a proposta de
pauta  foi  aprovada  por  unanimidade. 1. Justificativas de
ausência. Os professores Christiano Otávio de Rezende Sena e
Luiz Gustavo  Martins dos Santos estão em  licença  para
qualificação. Os professores  José Geraldo Peixoto de Faria,
Clístenes Lopes  da Cunha, Jeanne Carmo Amaral,  Jane Lage
Bretas, Marcela Richele Ferreira,  Felix Horacio Munoz Muniz
Junior e Divane Aparecida de Moraes Dantas estão lecionando. Os
professores Carlos Magno Martins Cosme e Ricardo Saldanha de
Morais  estão  em  consulta  médica.  Colocadas em  votação,  as
justificativas  de  ausência foram aprovadas  por  unanimidade.  2 -
Solicitação  de  carta  de  anuência  do  Departamento  de
Matemática  feita  pelas  professoras  Fernanda  e  Yara,
visando se credenciarem como docentes no Programa de
Pós-graduação  em  Educação  Tecnológica  (PPGET)  do
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CEFET-MG.  O Presidente passou a palavra para as professoras
Fernanda e  Yara,  que apresentaram interesse  em participar  do
processo de  credenciamento de docentes  no Programa de Pós-
Graduação em Educação Tecnológica (PPGET) do CEFET-MG. Em
seguida,  foi  apresentado  à  Assembleia  o  seguinte
encaminhamento: “O Departamento de Matemática do CEFET-MG
manifesta  sua  anuência  para  a  participação  das  Professoras
Fernanda e Yara no processo de credenciamento de docentes ao
Programa de Pós-Graduação em Educação Tecnológica (PPGET) no
CEFET-MG.”  Colocada  em  votação,  essa  proposta  obteve  18
(dezoito) votos favoráveis e 2 (duas) abstenções. 3 - Aprovação
da alteração de encargos da professora Yara.  O Presidente
passou  a  palavra  para  a  professora  Yara que  fez  as  devidas
explicações sobre as alterações dos seus encargos. A professora
Yara solicita alteração de seus encargos docentes neste semestre
letivo,  em  razão  de  sua  participação  como  estagiária  de  pós-
doutorado  no  projeto  supervisionado  pelo  professor  Alexandre
Ferry (PPGET/CEFET-MG). Como parte das atividades do estágio,
ela  ministrará  a  disciplina  “Atelier  de  Práticas  Pedagógicas  II:
Produção de recursos didáticos”, no âmbito do Programa Especial
de  Formação  Docente,  com  carga  horária  de  4  horas-aula
semanais.  A  docente,  que  atualmente  possui  12  horas-aula
semanais, passará a totalizar 16 horas-aula com a nova disciplina.
A professora informa que não pretende solicitar afastamento ou
redução de carga horária, pois acredita ser possível conciliar as
atividades  do  pós-doutorado  com  as  atribuições  institucionais.
Após discussão, foi  encaminhado à apreciação da Assembleia o
seguinte ponto: “A Assembleia aprova a alteração dos encargos
2025.1 da professora Yara, passando de 12 horas-aula para 16
horas-aula.”  O  encaminhamento  foi  colocado  em  votação  e
aprovado por unanimidade.  4  -  Aprovação  das  atas  de
números  66  e  67.  Após  a  le i tura,  a  ata  da  66ª
assemble ia  fo i  aprovada  por  19  (dezenove)  votos
favoráveis  e  2  (duas)  abstenções.  Após  a  le i tura ,  a
ata  da  67ª  Assemble ia  fo i  aprovada  por  18  (dezo i to)
votos  favoráve is  e  2  (duas)  abstenções.  5 - Aprovação
das atas de números 68 e 71.  Após  a  le i tura,  a  ata  da
68ª  Assemble ia  fo i  aprovada  por  18  (dezo i to)  votos
favoráveis  e  2  (duas)  abstenções.  Após  a  le i tura ,  a
ata  da  71ª  Assemble ia  fo i  aprovada  por  17
(dezessete)  votos  favoráveis  e  1  (uma)  abstenção.  6
-  Aprovação  da  ata  número  83.  Sem  mais  tempo  hábil,  o
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Presidente  encerrou  a  reunião  às  onze  horas,  deixando  para  o
próximo encontro a aprovação da ata 83. Eu, José Aluízio, técnico
do  DM,  lavrei  a  presente  ata  que,  após  lida  e  aprovada,  será
assinada por mim e pelos demais presentes. Belo Horizonte, 10 de
abril de 2025.
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 (Assinado digitalmente em 04/08/2025 19:05 )
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DM (11.56.11)

Matrícula: ###260#6
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 (Assinado digitalmente em 22/05/2025 10:58 )
PEDRO HENRIQUE PEREIRA DALDEGAN

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
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 (Assinado digitalmente em 23/05/2025 16:50 )
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 (Assinado digitalmente em 21/05/2025 18:10 )
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PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DM (11.56.11)

Matrícula: ###411#3

 (Assinado digitalmente em 22/05/2025 15:37 )
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PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
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